

**Отчет о деятельности
Управляющего Совета ГБОУ РД «РЦО»
за 2023 – 2024 учебный год**

Управляющий ГБОУ РД «РЦО» в 2023-2024 учебном году осуществлял свою деятельность совместно со школьным сообществом и принимал решения, входящие в его компетенцию в соответствии с Уставом центра и Положением об Управляющем совете.

Заседания Управляющего совета проводились регулярно, в соответствии с планом работы на учебный год. Они проходили при необходимом кворуме, явка членов Управляющего совета на заседания была высокой, работа членов Совета - активной.

В 2023-2024 учебном году проведено 4 заседания Управляющего совета.

Основная цель деятельности: осуществление общественно-государственного управления центром.

Основные задачи:

- содействие созданию оптимальных условий для организации образовательного процесса;
- успешная реализация Программы развития центра;
- принятие участия в деятельности школы по вопросам повышения качества образования;
- участие в оценке качества и результативности труда работников центра;
- информирование родителей и общественности о работе учреждения, Управляющего Совета, в том числе через школьный сайт.

В начале учебного года УС составил план работы на текущий учебный год таким образом, чтобы в полном объеме охватить ключевые направления деятельности центра. В соответствии с планом работы Управляющего Совета в течение года обсуждались следующие вопросы:

- контроль решений Управляющего совета;
- согласование локальных актов, программ;
- состояние антитеррористической защищенности и пожарной безопасности;
- оснащение школьной библиотеки, обеспеченность обучающихся учебными пособиями;
- организация горячего питания ГБОУ РД «РЦО»;
- организация дополнительного образования в ГБОУ РД «РЦО»;
- организация конкурсов, олимпиад и научно-исследовательской работы с обучающимися;

- соблюдение охраны труда и техники безопасности, санитарно – гигиенических правил в классах;
- организация каникулярной занятости детей и подростков;
- подготовка ГБОУ РД «РЦО» к новому учебному году.

По итогам проведенных плановых заседаний Управляющим Советом были рассмотрены стратегические вопросы по актуальным направлениям деятельности центра, приняты решения по оптимизации процессов управления образовательными системами.

Управляющий Совет ГБОУ РД «РЦО» в 2023 – 2024 учебном году осуществлял свою деятельность в соответствии с Федеральным и Региональным законодательством, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления, Уставом общеобразовательной организации, а также на основании Положения об Управляющем Совете, утвержденного приказом ГБОУ «РЦО» от 30.08.2022 г., согласованного с председателем профсоюзной организации.

Деятельность Управляющего Совета осуществлялась системно в соответствии с планом работы на 2023-2024 учебный год, утверждаемым председателем Управляющего Совета и согласованным с директором Республиканского центра.

Возглавлял работу Управляющего Совета - Рабаданов Муртазали Хулатаевич, ректор ФГБОУ ВО «ДГУ», Председатель совета ректоров.

В состав Управляющего Совета входили 14 человек (приложение № 1), списочный состав Совета был утвержден на основании решения расширенного заседания с представителями родительских комитетов от классных коллективов.

В составе комиссий работали представители от всех участников образовательных отношений. Согласно плану работы Совета, было проведено 4 заседания.

По итогам проведенных плановых заседаний Управляющим Советом были рассмотрены стратегические вопросы по всем направлениям деятельности центра, приняты решения по оптимизации процессов управления образовательными системами.

Управляющим Советом обсуждался вопрос по организации питания обучающихся в 2023-20224 учебном году.

В соответствии с п.6.8. СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования» все члены Управляющего Совета одобрили деятельность ГБОУ РД «РЦО» по организации горячего питания

обучающихся в учебное время согласно графику питания в соответствии с заявлениями родителей (законных представителей) обучающихся.

Проведено анкетирование по вопросам дополнительного образования и внеурочной деятельности обучающихся среди обучающихся и родителей (законных представителей) обучающихся, составлены программы внеурочной деятельности согласно запросам родителей и обучающихся на 2023-2024 учебный год.

Также Управляющим Советом был утвержден режим работы центра, календарный учебный график для обучающихся 1-11 классов на 2023-2024 учебный год.

На августовском заседании были рассмотрены результаты образовательного процесса по итогам 2023-2024 учебного года, утверждены и согласованы новые локальные акты по режимным моментам деятельности общеобразовательной организации.

Управляющий Совет одобрил работу центра по созданию благоприятных и безопасных условий для осуществления образовательного процесса.

На заседаниях Управляющего Совета заслушивались отчеты, касающиеся деятельности центра по развитию воспитательных систем. Одобрена работа дополнительного образования центра по организации кружков и спортивных секций.

Получила высокую оценку работа центра по включению обучающихся в мероприятия, направленные на воспитание нравственных ценностей и формирование их гражданской активности и ответственности.

Работа Инженерной школы – подготовка выпускников центра, обладающих глубокой подготовкой и необходимыми компетенциями, нацеленных на получение образования современного инновационного инженера с фундаментальной подготовкой, отличающихся высоким уровнем естественнонаучной, информационно - математической и технологической подготовки, мотивацией к непрерывному образованию в области высокотехнологичного производства, высокой общей культурой и активной гражданской позиции, что интегративно отражается в сформированности их инженерного мышления.

Было определено, что наиболее эффективна инженерная деятельность в сетевой форме с элементами механизма социального партнерства.

Педагогическим работникам, классным руководителям было рекомендовано продолжить использовать активные формы воспитательной и профилактической работы, вести просветительскую деятельность среди подростков по соблюдению норм и правил внутреннего распорядка.

Управляющий Совет уделяет внимание развитию в учреждении системы платных образовательных услуг. Работа в этом направлении всегда находит положительные отзывы членов Совета.

Пристальное внимание Управляющим Советом уделялось контролю за деятельностью административного и педагогического персонала по достижению качества образования и подготовке обучающихся к государственной итоговой аттестации.

По решению Управляющего Совета на родительских собраниях были рассмотрены вопросы повышения успеваемости, систематического контроля и оказания помощи детям со стороны родителей при подготовке домашних заданий, подготовке к сдаче экзаменов.

Традиционно члены Управляющего Совета участвовали в значимых общешкольных мероприятиях: конкурс исследовательских работ учеников и педагогов образовательных организаций республики «Науки юношей питают» и творческий проект «Пусть доброе слово душу согреет».

В течение года велась работа Совета отцов.


В течение 2023– 2024 учебного года на регулярной основе Управляющим Советом осуществлялся общественный контроль организации качества питания обучающихся. Также была отмечена качественная работа центра по охвату горячим питанием обучающихся за дополнительную родительскую плату.

Анализ работы деятельности Управляющего Совета центра позволяет сделать вывод об оптимальном уровне организации работы и эффективности его деятельности в 2023 – 2024 учебном году.

План работы Управляющего Совета на 2023-2024 учебный год выполнен в полном объеме.

На 2024-2025 учебный год Управляющий Совет ставит перед собой задачи по усилению роли родительской общественности в управлении центром посредством участия в общественном контроле всех сфер деятельности, в развитии образовательного процесса и материально-технической базы.

Председатель Управляющего Совета /  / Рабаданов М. Х.

Секретарь: /  / Абдуллаева А.Р.